

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ г. ЧЕБОКСАРЫ

1-13 ИЮЛ 1974

Ижевцы завершили гастроли

В прошлое воскресенье Ижевский республиканский русский драматический театр имени В. Г. Короленко завершил свои гастроли дружбы в Чувашии.

Перед прощальным спектаклем на сцену вышли представители общественности г. Чебоксар и республики. Под бурные аплодисменты зрителей секретарь Чувашского обкома КПСС А. П. Петров тепло поприветствовал гостей с успешным выступлением, вручил им Почетную грамоту обкома КПСС и Совета Министров Чувашской АССР — за плодотворную работу по художественному обслуживанию населения республики в период летних гастролей. Ижевские артисты за ме-

сяц дали 65 спектаклей, на которых побывало более 35 тысяч зрителей.

В ответ выступил директор театра Э. И. Голубев. Гостям были преподнесены букеты цветов.

В последний день гастролей ижевские артисты показали героическую драму «Дарю тебе жизнь». Многочисленные чебоксарские зрители тепло простились с посланцами братской Удмуртии.

На спектакле присутствовали первый секретарь Чувашского обкома КПСС И. П. Прокопьев, председатель Совета Министров Чувашской АССР М. В. Зайцев, секретарь Чебоксарского горкома КПСС Д. И. Абапьев.